Ljiljana Juskovic

From: Osnovna skola "Vladislav Rajko Korac" Berane <skola@os-vrkorac.edu.me>
Sent: Monday, October 3, 2022 12:07 PM

To: Finansiranje
J Crna Gora

Subject: Ugovori AGENCILJA ZA SPRJECAV, ANJE KORU PCLJE
Attachments: UGOVORI 2.zip

Postovani,
u prilogu vam Saljemo ugovore. :

Direktorka,
Dusica Séeki¢, prof.

Kont.teI:OG_
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J¥ Ocuasna wxona ,Bhagwenze Pajxko Kopah™ ML
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TY Ol Braancnae Pajxo Kopah R

Wlrkraps, Bepane Anpeca: Lifrrepw 64, : - 1 b

£4300 bepenr, Ligua Fopa . .y

tel: +382 {DER OLF (B2 ) 2

Mkl akclaFos-vrkorac sdume b

Ep.: 02-100/22.475 b
Javyw 0L10,2022 rozmke . 3 e
Ha ocxoby =20, 37 3axona o pagy (*Ch.nwer Upne Tope® 6p.724/19 n 539/21) 1 wn. 201y :"
Onmirer 3a60na 0 06pasossisy W sacniTamy ("Cnnxer PLT™ Ep.54/02, 31005, 49407 o
“Caxuer Upwe Tope® 6p.04/08, 21009, 4510, 40711, 36713, 39N34717, 59721), B
B.Aaupextop Jlywnua idewsdh y 1Y OLL “Bragnenss Pajxo Kopoh™ ¥ Bepanasa (y 8 o TR
AAEM TERCTY! MoCHoEsay) H Jymen Kapra CLC ~BYTOMEXANINGR (¥ ALbCu - T
Texery: sanocnem) i MET TAKJEYNALTH CY ' R,
YTOBOF O FAJY : )
i L IT: | 1 .
OBiM YroR0poM, ¥ CXTATY £4 JEKOHOM,ZOEKTHERIM YTOBOPOM H CIITIN EXTHMA _ .
NOCIORARLA, PEryIMHrY ce Melyeobia npana, ofaness if OINGBODROCTH ZAMNOCTEHOT 1 ity
NIOZABLA ] ~
Hazm ¥ ;:
SAMOCACEH 2ACHHED PATHN GAHOS KA CAPEHEHO APH]EMS €2 MYIGIM PAINIM BPCACEOM, .

o2 40 sacosa cepwtio 1o A0 g2na ¥ J¥ OLU, Baagmenan Pajxo Kopgh* Ilrumapus- ' ¥
Bepane, ,.‘
Pacnopen pamhor epesena spunie nociosiean Y3 MOUTOBANLG TPERA PALHHKA ' . - g
FTRPREHIC J2K0H0N, KANEKTHEHKN YTOUBCDOM H OTIITIM AKTHME [IOCIOTARTIN, - "3, ::i'
3anocncne fe myacs mn ey s pag 03.10,2022.ro:me. i 1'.:1- =.-:;
Yrotio zanoenewms Be) onpasfanor PAINOra He NOWIME cA panoM He fan M3 ' a7t
TIPETXATHOT FTESS OBOC A1AHA, cMaTRalie Co 18 HA)E S8CHODAO.PATHY OIHOG, 1 e
Ynap 3 ' M
Janocnesd ce pacropelyle 13 nocRone papHor MjcCTR  POZERA LINICKUN BOIARA N : e

TPES0M YHEHHED H 3200CACHAX ¥ ko Ty Ow , Bramuenne Pajxo Kopah®- :

[nrapn, Bepake wano je npeganlens Tparttnuxon o FHYTDAIIO] ODTRHEIZRHTE B
CHCTEMATHRAIM]H pATHIK MiecTa.

HWnan 4
Mocnopasatt oEsM  YroBopoM aomjepusa JEOCNTHOM, & 3aNDCICHY NpHXRATA,
00aR/EARL TOCAOBA M SBAATIKA HI 40,3 0BT YIOBOT.

5y QU Enazaezay Pajen Kopat®, §4300 Ecpamm llpos Core
Eemadt: gl vik oo, oy og-




I¥ OcHoama wrona Bragwenas Pzjko Kopah™
Bepasre — L[FHA TOFA
 RE §

K808 T 336THjeaa MpOTULE W OprAKHIALIE paTa, 3aN0CTerd moare Sirw pactopehen sa
FPYTO Ao M]ECTO X0 MOCTI0TEELE KOjU OANCZAPA CTENEHY K BPCTH RCrOBE CTRYTHE
CIpemc, SHAKY K concolHodTima,

V cryusjesdna ofpelesuN JakouoM, 3AnOCAHA Moxe Gamw TpHEpCMEHD
paciopelen ma pan wdie oSaaname 1neTjesd HUAN HHRQ HAUMDHATHOM OXERDA
kpamdimainia.

Ynan &
SanocicHA WA MPEBO Ha 3EPANY, HAKMATS H APYTE NpHMata xola Be nocnopaean
ofpaTyHa2NTy W uernahHAETH ¥ CKILUTY 64 35K0ROM, KONEKTHEROM YTOBOPON H o]
OruTHM AXTHMA, ¥TOBODHT CTPaNS CY CAFNACHS Jd &F Mjecewua 3apan 3anocheHor
¥TEPIM Ha 0GHOBY ofparyrokc BPH]CGROCTH koedmujora of 4,07, yellana 3a coasy
FONMHEY paTHOr cTasa 5o 10 romie 38 0,5%, an 10-20 romina 3 0,75% u rpeko 20
roned aa 1%,

ran T

Nocmozaeay ce ofapeIvje Ta OAMAX RO CTYRARY JAMOUICHOr HA PAL NOOHECE ApHjany
Ha oBaREING COUMIATHO OCHIYPERS ¥ ANy C2 JAXOHCM, NaHOM CTYTIAHA HA pal.

Ynan 8
TIOCAONABAL j& AYMKEH fa JATOCNEHON oheyfH{ENN numeﬁ:_re yCnoBe pais B
MPOTHCANA CPERCTEA IMUMMIT Ha pamy. oapeljeno pafAc BpHjee, roprilieiee
rOMMOMLST OIMODA M QPYTA Mpasi HI PATHOP OQHOCA ¥ CKAANY €2 JAKOWOM R
EONEXTHERRM YTOROPGM.

Yran 9

SarocacHn TPRXBATA Gsgehe ohanede:
- Pa NOBjepene ADGAOAE PETHOT M]ECTh OfARMKA CAB]ECHE, KEATHTETHO H ¥ POKY,
- R3 ¢& MDH ofammaky MOCADSA PATHOM MjECTA ¥ CHEMY TpHOpsasd YTRORCRS
QpramEsaldje H HOpuMaTiRe pand,
- J3 08 PRAPEADA NPONNSAHOE PAZHOI BpEMEr B PALHE LRCUNNNKHE,
- 12 SVRA CPENCTRA pANA A NPHAPICARS C& Mj=pa H NPONMCA IRIITHTE HA PATY d
- 28 ot MpHOpwana ApyTxa ofanea Koje ¢y YTRENEHS MAKOHOM, KOMENTHRMHM
YIOBOPCH H OITITHN AKTHMA NOCNOSELA.

Yram 10
38 OCTRAPHEAILE TIPABA TH QROM YTOBAPY OANOBDPAN j& NOCNOLanall,
SpmTHYY DpaBd MANOCNCHH OGTRADY)E MPEX HAANESHHHM ODIRHMHMA DROCIORRATA,
HHCAEXTMOM F HAGCKHHM CYI0M,

Ynau i1
(Ohgaj yT0B0P CF CMAT]A 3ANLYHCHIM K23 T8 ¥ HWE NIOGIUAZRLA NOTIHLLG ornzmhera

JOEUE H THUS KOj& MHEa By OHOC,

Yaar 12

T¥ Ol Banretes Pajm Kopah™, B4100 Gepam:, Lipwa Copa
E~rsail ghodaTiers wrh orpe edime
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IV DEHOBHA WKORE ,Bnaguenas P2juo Kopah*

Bepane — LiPHA [OPA —
BOTOM OIpeAalia OBOT YTOECPE RAANCHHA JC AT
MHTHO PjLuzBARS  PARHI CROPORA i Llewrap 32 ATTEPRETHRHO PICHARARL
CTOPORA, NPijE NOXPLTAILA NOCTYTINA npel HANEWHHN CYI0M Y Gepeiixua.

Omaj yrosop je CcaHWiCH Y T HETOR]CTHA MPHMICPXA, 134 13 NRCnOBRETA H

Jens 3A 3ANOCICHOT,
Janocnedd .'::#-i .
ko Kepmrmh 5,
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Osnovna skola "Viadislav Rajko Korad" Berane <skola@os-vrkoracedu.mes

Monday, October 3, 2022 12:07 FM

Finansiranje

Ugowvari
UGOVORI 3 zip

v prilogu vam Saljemo ugovore.

From

Sent

To

Subject:
Attachments
Postovani,
Direktorka,

Liiljana Juskovi

Zica Eceki
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I¥ OcHoBHa wWeona Braaucnas Pajko Kopah”

EBepasie — LPHA FTOPA
J¥ Ol Bnagecnan Pajro Kopah*, Bepane Agpoca:
Hirerapee 543,
84300 Gepene, Lipsna T'opt
1ol +352 (DGR 012 022

mail: sholwFlos-vrkorc.edim
Ep. 02-100/22.572 05 01.10.2022 ron

Ha ocxony . 37 Jokona o pagy {'Casnet Lpne T'ope” Gp. 7419 A 5921 A 101 &
CmawTer 2axona ¢ oOpmosarmy A EBACTIHTRIRY (“Cnsmer PLI™ 5p.6402, 3105, 4907 0
wCnoner Lphe Tope® 6p.04/08, 2109, 43710, 40411, 36813, 39713 AT, 5921}, 7Y
OII *Bnazncnza Fajxo Kopah" y ILLTvreprmako)y 2acTyma SMPEXTOpY Bame

; DOCN0 K sanocnenn Patocas Paxopwh,npod. paspeaHe HaCTbe HI
%ﬂﬂ‘ JERILYLHIN €Y ¢

YIOBOP O PALY

Ynas 1
OnuA ¥TOBOPOM, ¥ CKAGTY T JUKDHOM, KINEKTHRHIM YTOEDPOM H OTIITEN EKTHMA
NoCAONASI, PEryTHILY o8 Melyeolna mpasa, oiaseie H OOTOBOPROCTH JANCACHAT H

nocnenasba.

Unam 2

FAMOCACIIE JACAWEA PAAHHA OH0G Ha 0IpeTeny biweMe ca MyRWS PAIHM BpCuCHoM,
1§ 9a008a MATEMATHES CEAMHANO H 2 4308 MYIIEE KYITYDE ca KoeDEUH]EHTOM JAPaNE
$67 ma ompedewo Bpwjene oouee on 01102022, romAke B naloyee a0 30 pana ¥

Ocroesta) oortd , Brameras Fajeo Kopsh y Wnieapima.

Facnopen pagior Bpexcnd Epwnhe mocnofasar ¥3 NDLEMOZAME npasg JAMOCNCHOT

FIBplSHIK SAKOHOM, HORCXTHEHIN YTORCPOM K OTILUTHM EXTHMA jyleasihad: Tl -

Janocnen j& TYEAH A2 CTYH Ha pad 03.10.2022.rogHHeE.

Viohuxo Jan0CieHH 5e3 ONpasiador pasnora HE COEHE C3 PEAOM K3 JaR i3

TPETHCANOT CTBA OBaT WNdna, tMETpehe c& 713 HH] & SACHORS0 pATHA OLHOC.

Ynaza 3

Janocnend of pacnopely]s 1ia NOCNone BAIRCE MiSCTa MPOQesOpa MITCHITHRS 32 Koje
j& ORMTYN AXTOM O YHYTPALIA] OPTRHIMAIKIH H CHETEHITIOAIM] A pRIENY Mis(Ta
yrepher VIF] Wmo HALAOHATHON OKBHpA yeanudramia (240 kpemrra LCTIH-

@), TIOA0KEH CTPYTIHA HCAMT H MMUEHTIA A pag ¥ BACTTHTHO obPAIIBAT) YCTSAOEH. |

Qnand

floczonasal GBMM YMORODOM TDBlEpADa JANCCAZHOM, O 3IAMOCATHA MpHXRITH,
oFAELAE MOCTOR @ 1A13Ta%a N3 413 GROr YrOBODa & Kojl oy yrephem: ¥ omuTew

vy ol .ﬂumhjmmw. B4 300 Bcpteiz, Lipma Miope
iE: ghplefonrhurig ol mes

A R et



J¥ DcuoeHa wrona ,Brnaanenas Palxo Kopah¥

Bepane — LIPHA TOPA
ZKTY O YHYTPAIHD) OPTAHHIAIMIM H CHCTEMATHIEUAH PATIBIC MiSCTa mocmogacala
(.10} .
Yran §

Kaas 1o 5aXTHjE8a TPOUEE H Opraxa3an]a pana, SanocTeHy Mok BHTH pacriopehs:: xa
IPYTO PARHG MjCCTO KON THOCMDAARIA KOJH QArGBEDA CTCOEHY H BPCTH HEMABS CTPYTHE
CIpENe, THARY H CNOCODHOCTHMA.
Y orajceraa ofpeliendd Jaxonoy, donoetnexa wame GHTH OPRZPEMCHO
pecacpelen B3 pan wHje OSARMASLE JANTIEEA HIORE WMBO 1ELHQHATHOT COXANDA
KBATH LT 2, -

HYrza b
JanocnNeHM HMO MPano 1A JApATY, FAKHAME H APYTA NPHMELA Koja he aocnopassd
ol yYHARITH W HCINANFBATH ¥ GKAATY Ca IANCHOM, ROTEKTHEHOM YTOPCPAS, K CBOjHU
CITIITHM AKTHMA,

Ynam ?
Nocmoazean ce ofabesy]t A3 OINAX 0 CTYRGHY MNOCTENGT RA PAT necs npujasy
HE OSEREING COUHJAAN0 OCHIYPAEE ¥ CRIATY CA JKDHCOM, AZHON CTYTTARA HA a8

Uman §

[Mocnonaesn, je Jywaa 18 sznocncHoM obesfujeny norpeling yenose paga M
OpOTHCARA CPEACTEA JAWTWTS HA pany, ofpefieHo pamae BpHjcwe, XopRmBeH:s
MIMWLCT DOMOPA B OPyTA AP4sd K1 PAOHOT OIHOCA ¥ CRIANY €2 FAKOHOM PR
KOMEKTERIGHM YTORODOM.

Yrag 9
JanoencHe PHXBATA CbtJehe ofiareas;
- I3 NoRjEpeRS NOCNORE PATHOr M) ecTa 00RILE CARjRCHT, KBATHTETHO H Y POY,
- I3 ot MpH CHARLARY NOCTORA PANHOT MjCCTa ¥ CBEMY MpMIpEasa yTEpHERE ’

OPTEHIIAIH] & K HOPMETHAE PAOA,

- 54 Sc NpMApNEas NPONUCANGE PARHOY BpeWEHd K FASHE JUCUHIITHES,

- 1A T¥BA CpEICTEA PAOA H MPHIKASA ¢ MIEDa H NPOTHCA SAOTUTS 12 paay R
- Ze ¢& OpHApDEARa IpyTHX obameln xoje cy YIEPHEHS AKOHOM,KOTEKTHEHMM
YTONOPOAL B QIUETHM EXTHMA NOSTOLARLD

Ynau 10
33 OCTBAPHBAIE NPEBA MO CHOM YTOBOPY OAMOA0RAH & NOCIONABALL,
3amTHTY OpESA 3ANOCIERH OCTEAPYIE Npel HAINEEHWM OPraxdmMa MOCHORAEWE,
HUECOCEUH| O A RaQne muHM CYI06,

Pmmll

(Omaj yroaop J& :axmyucH Ha onpeliois: BRHJERE, & Ry fo 30 faHa
Orzj yTOBOR C8 CAAT]S JAKMYHERHN X7 1A Y ANE NGLNONABLA MOTIONLE QRTApEHS

MUs B LS KOJS FICHHEA PAILH DOHOE.

Hnam 12

1¥ Ol _Banyscxxn Pajreo Konah™, #4300 Geptiv, Lipua Nops
E~mzil; ghplarthers spb opes oy me;
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Osnovna skola "Viadislay Rajko Korac* Berane <skola@os-vrkoracedu.me:

Maonday, October 2, 2022 12:08 PM

Finansiranje
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JU Gsnovna fkola Madlslar Rajko Koraé®

Berane - Cma Gora
J¥ DLW  Bnapanenan Pajko Hopah"
Anpece: Lrwrgsd 56,
LWrvTapH, Bepane
BA200 Erpane, Dlpean Mova
tal: +382 (D)5 002 G892
Ep.r02-100/32-574 mal: skola@orrioracedy e
Aarym OL.10,2022.roaMHe

Ha ociony waaures 37 !iamu! o pay (Co. e LT, fipo) 74419 . Gpoj 39721, 58721 w 145721} u
wi 101y Crrurrer yanona ¢ ofpasoneny ® sacniraby ( JOnmeer PUT Gp.64/02, 31405, 4907 &
“Cnaner Upna Copa® 6p L4008, 21705, 45710, 40711, 36413, 39713 417, 5921 D762 1767213, JY
Cenoana uana JBragncnas Pajeo Kopal" ¥ Itatepume, kojy JACTYRA QupexTopun dymuia
Lihexsh (¥ tamcd TEXcTy | NoCROTeRAU } i 3ENOCTEHA, Atexcanzps Joasmmenal, opog.
paipeaue macvaze ~ Y11 pano waiouanror ovenpa kxatedircanuja, s SMEr:

_j"m:.ll'[tt‘ﬁ]f SENOCNERE), IZICLYAHIH CF !

¥TODOF O FATY
Ynau 1l

Oumd yronopow, ¥ cKNATY o0 JEEOHOM, EOMERTHAMIM YICRPOM P OLINTHM EXTHMA
Moo pery Dy oe Mellyoofinn ppan, oSasie U 0INCROUHOCTR IENCCTEROT R MOCTOLIA0A. -

Youn 2
Janocaeus TACARRA [AIMH 0HOC Ha 0npeleHs bpnjcne W xosduusicaTon sapans T,67 ¥
Ocroenej wxons , Braowcies qu_lm Kot lrirapu-Bepans,
Facropen paxtor pewcka ppunhe DOCONANEN ¥3 MOLTORARE MARS TNGCNEHOT yTerlieu
FRQHOM, KDTCETHEBHEM YTOROPOM B OMUTAN EFTHWE M L2a0m.
JanoceEa je Tymma 01 ¢ryon He pen 13102022, roazue.

Veturo sanocnea S0 QUPABNARGE PEINOTA HE (GIHE G2 PATOM B GAH 0 MPETXOOHUT CTREA OBOT
A CuETpihe C8 1A Ak JACHOPAD PEAIH OIHOG .

R}

Jarrocnenm o pw?wpehﬂa ™3 TOQTORS PRUBOr WiECTA Mpod. paspeTre AacTans 40 \ACOES CeqMHING
Ha o pelicho epujcue 0o ToRpaTIE pankxE ca GoTonaks & Rairye no 10 A

Toan 4

I O% VUL Rajko Korad™, 84300 E4r47w, Cma Garn
E-mal: ghpbyf es-vrkorac. gy ma:
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JU Osnovna $knla ,Vladislav Rajko Koraé®
Berane —Cma Gora

TMocnnaapay annuj}-rnmpau RODjvfaRd 3A00CTISNG] K JAMOCICHD TpHXERTY, COARMARC NOCNONN i
FRINTAXD M3 4NaH2 2 OBOr YIORLPA & KOJH CF YTRpRCHH ¥ SNLNTM ANTY O YHYTPAILLLO] OPrAINaty;
CUCTEMITEDAUHIN PNk sjecra {wnan 0 cren 2 Taw. 6 ), i .

Qa5

Kana o yaxTajesa npovecc B Opraumaeinia pasnanacners soswe Sy Pacroptllena koD eI AR

HA {[pYTO DANMO MjecTo Kofe oproszpa My ReB [0S HeE '
i CTEMEHY W BPCTH CTEYSHE CIHPCME, 3H2%A W

¥ enyqjernna YTRPLEHHN JAXOHOM WTOCIEHH Mowe, Bod mehe CATMACHOCTH BHTH BpCMEND
pecnopeliens k3 pag ot & ofisarnene THXTH]dan HIXKH CTENGH CYpyaHe CTIpEME , i

FANOCTeR ¥ MATOEY CArRACNOCT ¥ CXNSTY o RO Moxs GeT
Sanoc . pecnopelesa 08 pan koa IpyTCT

Yana 6§ *

¥rosopeis cTprug Cy CArRACHE DA CF MECENHA Ja0A02 TANACN DY YTRRIH 13 DEii ] j

. EY | HuKE LHjeye
pana 38 1wyl aj£0ey M KOePIENTA CIPYHHOCTH M CNOEKOCTH RPEIoHICH KOEXTS Y _vn:lm;nu.
yuha;azzu coary mmr;:;mr paTior cracwa ac 10 roxmna 33 0.5%, an 10-20 ronmums 33 0,.75% o
mpexo 2} rOHHL 33 GARA CE JAROCITHOM MoK Hma
e o S romoro yecham BPyTRM OCHOIAMD ¥ CKRAZY 2

IANDETEHI HMA RPARG NG JEPALY , HERHAJE JAMAD H ADYTA TPHMERE x0/a Me nocnogasan
ofifaTynasamd 8 Koenoahesard ¥ CRRADY €2 ZACOHOM, KONCKTHEHHM ¥TUBOPON ¥ CNLLTHW AKTHMS
NOCMIERLE '

Ynan 7

Mocnorznan Je Ay2an 13 sanocfer) obexfnjeln potpefiac yorone ;a pan, TpOrECANA
_ CpemeTan
SabTTHTS R pafly, Oapellauc pano BMeMe, YOPRLNSRE FOnRILRCT 0AMOPE, B OPYIE Npesa /o paAnHor
GARGCA Y CETARY CR JAKCHOM H EOCTCKTHREAHM YMaapou,
Unan §.

34rOCeHa CPHXERTE Chenshe oEAREA:;
-Jla noRjepens RoCIORE pARKOr MjECTa O5ARTE CEBECHD i KBATHTCTHO ¥ paxy,

-0a ot opw ofaAnanky NMOCACEA PAIMOr MjsCTE ¥ CBS ,
HOPMETHR Pe.T=; i ¥ CBEwy npagpsasd  yTeplicHe cprummacge A

=78 co NPARE A IPOMREAHOT PAIHOE BPEMCHA I PALHE TRCHHTIIHES ;
« (3 9y32 CPEAITIA PARA A PR oo e wiepa i RpOTTACA JRTTETE HI PATY;

=P8 G Tppaaa npyTHY obamesa ko) cy yTEplelE JINORGM , ROTETTHRRAM YTORSPOM H OTIITEM
EXTOM FOCTOARRIA

Hnam 9

Craxn On ¥roaIpHuX CIpUHa MO NA OTXEEE Jramop, Nof YOIONMMA M STyrjesnns yTRplcuia
ACCENN CAHNCTO EONEETHERRM FTOBOpGM,

10 G5 Mladistay Rajks Korad™, Ba30 Berare, Cma Gora
E-madl: ghotacpurkorac sy M
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JU Osnovna Ekola , adistay RaJko Korad®
Berane - Crna Gora

Ynam 1D

31 O TBapARAtLE NPERA IO OBON YTOMOPY GRFCRODEH |8 FocTof15A.

FUNTYTY Npaea 3EROChCHA OCTRZPY[S TREA IaATCIMMM  OprERWMa nocmogEsna v HHEREELGON |
BROMEIHAN CYAOM .

Yhan [1

O] yrosop je mmzyaey ma onpchern eprjens Csa] yronop ce CMETDA MUEYTERHM EATA TR ¥ Bp
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